Eğitim için Sürdürülebilir Kalkınma (ESD) projelerini destekleyen diğer okullarla bağlantı kurabilir ve işbirliği yapabilirsiniz. 
Amacımız, okullarınızı ve işbirliği yapmak istediğiniz projeyi tanıttığınız bir gönderi paylaşarak diğerlerinin yorum yapmasını ve bağlantı kurmasını sağlamaktır.
Uluslararası İşbirliği için Gönderi Oluşturma:
Bir işbirliği ortağı ararken, okulunuzu ve işbirliği fikrinizi tanıtan bir açıklama oluşturmanızı öneririz. Bu, gruptaki diğerlerinin nasıl katkıda bulunabileceklerini anlamalarına yardımcı olacaktır. Gönderinizi oluştururken aşağıdaki soruları yanıtlamayı düşünebilirsiniz:
· [bookmark: _GoBack]Okulunuz nerede bulunuyor? (Ülke/Şehir)
· Okulunuzda Eco-Schools, LEAF veya YRE programlarından biri mevcut mu?
· Hangi yaş grubuyla işbirliği yapmak istiyorsunuz?
· Hangi projede işbirliği yapmak istiyorsunuz ve bu işbirliği ile neyi başarmayı umuyorsunuz?
· İşbirliği yapmak istediğiniz özel ülkeler var mı (zaman dilimini dikkate alarak)? Hangi dillerde iletişim kurmayı tercih edersiniz?
· Ne zaman işbirliği yapmak istersiniz? (Şimdi mi yoksa daha sonra mı)
· İşbirliği için ne kadar zaman ayırmayı bekliyorsunuz?
· Hangi iletişim araçlarını kullanmayı tercih edersiniz? (E-posta, WhatsApp, Facebook Messenger, Zoom, diğer?)
· Gönderilere Yanıt Verme
Sorularınızı sormaktan çekinmeyin. İşbirliği yapmak istiyorsanız, gönderiye doğrudan mesaj yazmanızı öneririz – ayrıca gönderide mesaj gönderdiyseniz, gönderdiğinizi belirtin. Doğrudan mesaj şeklinde iletişim bilgilerinizi (e-posta veya telefon numarası gibi) güvenli bir şekilde paylaşabilirsiniz.
Kişisel iletişim bilgilerinizi bu grupta açıkça paylaşmanızı ÖNERMEYİZ, çünkü burası halka açık bir alan.
Lütfen olumlu ve yapıcı bir ton kullanın 😊 Grup yöneticisi olarak, FEE, alakasız veya uygunsuz görülen gönderi veya üyeleri kaldırma hakkını saklı tutar.

